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CL 810 

 

Čistiace prostriedky 
 

 

Čistiaci prostriedok pre denné upratovanie na odstránenie mastnôt a olejov. 

 

POUŽITIE:  

Koncentrovaný nepenivý prostriedok určený na upratovanie a priemyselné čistenie všetkých tvrdých podlahových plôch odolných vode  
a alkáliám. 
Vhodný hlavne na PVC, linolea (vrátane voskovaných), dlažby glazované aj neglazované, žulové, mramorové aj vápencové povrchy, 
teraso, tehlové a betónové povrchy (vrátane liatych podláh), gumové podlahy, športové podlahy hál, lakované parkety aj palubovky. 
Prostriedok vyniká mimoriadnou toleranciou k povrchom a 100 % biologickou odbúrateľnosťou. 
Nepoužívať na podlahy zo surového nenalakovaného dreva. 
 
ZLOŽENIE: Ionogenné a neionogenné tenzidy, izopropylalkohol, butoxyethanol, hydroxid sodný, vyššie alkoholy, alkylamin karboxylát 
sodný, trifosforečnan pentasodný a parfumy. 
 

Množstvo vody 

Dávkovanie CL 810 podľa stupňa znečistenia *) 
[ml] 

1 2 3 

1 liter    

10 litrov 40 70 100 

pH roztoku 8,5 8,7 8,8 
 

Orientačná spotreba: 1 liter prípravku je určený pre 1000 až 400 m2 čistenej plochy 
*) Pokiaľ je tabuľka nevyplnená, prípravok sa používa neriedený. 

 

SPRACOVANIE:  
Čistenie podlahových plôch sa vykonáva ručne mopom, podlahovým umývacím automatom alebo podlahovým kotúčovým strojom s 
kefou alebo padom (volí sa podľa typu povrchu). Odporúča sa priebežne umyť povrch čistou vodou. 
Pri manipulácii s prípravkom je nevyhnutné používať ochranné pracovné pomôcky. 
 
UPOZORNENIE:  

 Pred použitím prípravku si starostlivo preštudujte návod k použitiu a dodržujte pokyny výrobcu. 

 Vyvarujte sa kontaktu s pokožkou a očami, pracujte vo vetranom priestore.  

 Pri práci nafajčite, nepite a nepracujte v blízkosti detí. 

 Je vhodné používať ochranné okuliare alebo tvárový štít a používať ochranné rukavice. 

 Po zriedení výrobku na menej než 30 % roztok, prípravok už nespadá do klasifikácie nebezpečných chemických látok. 

 Nespotrebované zvyšky a kontaminované obaly likvidujte ako nebezpečný odpad (viď bezpečnostný list). 

 Iba úplne vyprázdnené a čisté obaly môžu byť odovzdané na recykláciu. 

 

PRVÁ POMOC: Zamedzte ďalšiemu pôsobeniu prípravku pred zahájením prvej pomoci. Pri nadýchaní (prichádza do úvahy iba pri vysokých koncentráciách a pri dlhodobom 
vystavení v nevetraných priestoroch) premiestnite postihnutého na dobre vetrané miesto, uvoľnite odev a podľa stavu vyhľadajte lekársku pomoc. Pri styku s pokožkou 
postihnuté miesto oplachujte prúdom vody aspoň 10 minút. Pri pretrvávajúcich problémoch vyhľadajte lekársku pomoc. Pri opakovanom vystavení styku s pokožkou môže 
vyvolať senzibilizáciu. Pri podozrení na senzibilizáciu ihneď vyhľadajte lekára. Pri kontakte s očnou sliznicou vyplachujte spojivkový vak vodou po dobu 10 minút a vyhľadajte 
lekársku pomoc. Pri požití vypláchnite ústa pitnou vodou. Nevyvolávajte zvracanie! Ihneď vyhľadajte lekársku pomoc. Pokiaľ príznaky akéhokoľvek zasiahnutia (podráždenia) 
vyvolaného kontaktom s výrobkom neodznejú po poskytnutí prvej pomoci, vyhľadajte lekársku pomoc. 
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BEZPEČNOSŤ A HYGIENICKÉ PREDPISY: Výstražný symbol:  Xi dráždivý 
 R 36/38 Dráždi oči a pokožku. 
 S 2 Uchovávajte mimo dosah detí. 
              S 24/25  Zamedzte styku s pokožkou a očami.  
 S 26 Pri zasiahnutí očí okamžite dôkladne vypláchnite vodou a vyhľadajte lekársku pomoc.    
 S 46 Pri požití okamžite vyhľadajte lekársku pomoc a ukážte tento obal alebo označenie. 
 

SKLADOVANIE:  

 Pri skladovaní v suchých, krytých a čistých skladoch chránenými pred poveternostnými vplyvmi pri teplotách +10 °C až +25 °C je skladovateľnosť 36 mesiacov. Dátum 
spotreby vyznačený na obale. 

 Najvyššie prípustné množstvo prípravku pre dané skladovacie podmienky: 20000 l. 
 

EXPEDÍCIA:  
750 ml fľaša z PE s bezpečnostným uzáverom – 18 ks v papierovom kartóne; prípadne na paletách – 8 kartónov na vrstve, 4 vrstvy na palete (celkom 576 kusov v 32 
kartónoch) alebo 5 l kanister z PE materiálu. 
 
KVALITA:  

 Kvalita je trvale kontrolovaná v laboratóriách výrobcu.  

 Distribútor uplatňuje certifikovaný systém manažmentu kvality podľa ISO 9001. 
 
DISTRIBÚTOR:LASSELSBERGER, s.r.o., Adelova 2549/1, 320 00 Plzeň – Jižní Předměstí, Česká republika 

 

PLATNOSŤ: Od 1. 8. 2013 

Vyhradzujeme si právo vykonať zmeny, ktoré sú výsledkom technického pokroku. Týmto vydaním strácajú platnosti všetky predchádzajúce vydania. 


